Question 10

Ve,e2n/o =

aG,e2bj/0 =

Question 11

—_—

8(04,2b/0)- X2b =

Démarche :

L0=

Question 12

Rampes

33

28

24

20

Effort de précontrainte

minimum (N)

Validation de I’exigence

19.2

Conclusion sur I'adaptation du ressort :

Hypothéses qui peuvent étre remises en cause :
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Numéro d’inscription

IE E._ Né(e) le
%

Nom

Prénom (s)

CONCOURS .: MINES
COMMUN ¢ PONTS

Signature

Epreuve :

Les feuilles dont I'entéte d’identification n’est pas entiérement Feuille /
renseignée ne seront pas prise en compte pour la correction.

Question 1
Rampe pliée Vérin rentré Vérin sorti
Rampe dépliée Vérin rentré Vérin sorti
Avantage(s) :
Question 2
Liaisons en S et P a compléter
Modeéle Isostatique
Mobilité = NOUVELLE LIAISON EN P :
Hyperstatisme = NOUVELLE LIAISONENS :
Question 3
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

Question 7

Relation liant Ly et X :

Question 4

%g -
700mm

Question 8

Cesc=

~ ™
0 0 0 . @
@) Q
é\
B R ©
] //\v\
|
— H
O
Course =
Question 5
Durée en secondes
Pliage
Dépliage
uestion 6
Q Débit minimum =
Conclusion :
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Question 9

Effort en bout de bras =

Conclusion :
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Question 22

Ordre =

Question 23

K’'=

TI

Question 24

Fpyn(p) =

921(19):
U(p)
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Numeéro d’inscription

IE E._ Né(e) le
2

Nom

Prénom (s)

CONCOURS .: MINES
COMMUN ¢* PONTS

Signature

Epreuve :

Les feuilles dont I'entéte d’identification n’est pas entiérement
renseignée ne seront pas prise en compte pour la correction.

Feuille

QueStion 13 Faux chassis (3) encastré avec (1)
LY-X 353
A
/7
Cadre mobile de
la rampe (2)
k, =
Question 14
Ordre =
Fr(p) = E = K =
(,()0 =
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Question 18
NE RIEN ECRIRE b o)
W) =7—7F=~
631(p)
DANS CE CADRE
Question 19
Question 15
Question 20
f = k‘r = kV =
Question 16
?J ” Echelon 5° _'j
- :..:..:. K:id-{}m[N.m.s]
A 5 o e o s 2 i )
—~ .--v‘(‘ ------------------------- ~" I bk
° 5 il AN i R i e
= EACaT R R R e
o iy -
P :’ﬁ !
o0 ;J' .
£ i }\ , Question 21
2 L Fil .
0
i
! E:r \ 021
)
[t}
%‘ 1 z 3 o 4 5 5 H
Temps (s)
Question 17
H,(p) = H:(p) =
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Numeéro d'inscription
N

E'@_E Né(e) le / / Signature N i
e

Nom

Prénom (s)

concours « MINES

o . . . e . .
COMMUP:.. PONTS Les feuilles dont I'entéte d'identification n’est pas entiérement Feuille /
¢ renseignée ne seront pas prise en compte pour la correction.

EPTOUVE : L itieiceeene st

Question 25

ol

400 | —————

FPhase {deg)
5

-180

Fulsation {rad/s}

Conclusion :
Marge de phase FTBOyon corrigse =

Woap =
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

Question 26

Nom du correcteur =

Impact sur la pulsation de coupure :

Question 28

Question 27
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R e ey e
0.08 - -
Réponse temporelle 3 un échelon de 0,1 rad de la position angulaire
de la rampe (2) par rapport au chassis du tracteur (1)
-‘3 0.06 — =
o
g
< 004 =
0.02 — =
0 .
| | | | | |
0 0.5 1 1.5 2 2.5 35 4
Temps (s)
Question 29
L0 0 T il e el i =
1
1
1
1
0.08 [~ : 1
1
1
—_— 1
E 0.06 — : -
c 1
8 1
© 1
©0.04 - . N
c
=y 1
1
1
0.02— : 1
1
1
1
L 1 |
| | | | | |
0 0.5 1 1.5 2 25 3.5 4
Temps (s)
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